
 

◇P160 

［例題 8-3］の（3）の式の−6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡を𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡に訂正します。 

●誤 

あ𝑒𝐴𝑡 = [3𝑒
−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 −6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] 

●正 

あ𝑒𝐴𝑡 = [3𝑒
−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] 

 

◇P161 

それにより 160 ページから続く解答文の 161 ページの説明の上から 2 行目の式から

−6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡を𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡に以下のように訂正します。 

●誤 

さらに、𝑒𝐴𝑡 = [3𝑒
−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 −6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
]を代入します。 

ああ𝑦0(0) = [1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 −6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] [
1
0
] 

これを順に行列計算していきます。 

ああ[1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 −6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] = [3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡] 

（2）インパルス応答 

式（8-31）に、上の… 

ああ𝑖(𝑡) = 𝐶𝑒𝐴𝑡𝑏 + 𝑑𝛿(𝑡) 

… 

ああああ= [1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 −6𝑒−2𝑡 + 6𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] [
0
1
] 

 

●正 

さらに、𝑒𝐴𝑡 = [3𝑒
−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
]を代入します。 

ああ𝑦0(0) = [1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] [
1
0
] 

これを順に行列計算していきます。 

ああ[1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] = [3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡] 

（2）インパルス応答 

式（8-31）に、上の… 

ああ𝑖(𝑡) = 𝐶𝑒𝐴𝑡𝑏 + 𝑑𝛿(𝑡) 

… 

ああああ= [1 0] [
3𝑒−2𝑡 − 2𝑒−3𝑡 𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡

𝑒−2𝑡 − 𝑒−3𝑡 −2𝑒−2𝑡 + 3𝑒−3𝑡
] [
0
1
] 



 

◇P171 

ページ下から 3つ目の式を以下のように訂正します。 

●誤 

あ[1 2] × [
3 5
4 6

] = [1 × 3 + 2 × 5 1 × 4 + 2 × 6] 

ああああああああ= [13 16] 

●正 

あ[1 2] × [
3 5
4 6

] = [1 × 3 + 2 × 4 1 × 5 + 2 × 6] 

ああああああああ= [11 17] 

 

 


